Bo BceM Hy)xXHa cCMeKaJika,
CHOpOBKa, TPpeHnpoBKa!




MaremaTuky yxxe 3aTeM y4uTb C/IELYET,
YTO OHA yM B OPSAOK MPUBOAUT.

(M. B. JlomoHocCOB).
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HaiiguTe 3HaUeHHE BBIpaKEHHA




Cpemn 45000 sxwureneii ropoma 30% He wuHTepecyerca ¢ytOonom. Cpemu (yTOONBHEIX
Oonensmukoe 80% cmotpeno no Teneeuzopy ¢uuan Jlurm yemnuonor. CkoNbko kHTeNeH ropoza

CMOTPENO 3TOT MaT4?




KonuuecTBO TEmuoTsl {B ,I[}KD}"IIHK:I, MONY4YECHHOC OJHOPOOHBIM TCIOM IMPH HA'PpCBAHHH, BEIMHCITACT-
L
Kr-K
HavyanbHas TeMmepatypa Tena (B KelbBMHAX), a b — KOHEYHas TeMreparypa Tena (B KelbBHHAX).

[Tone3ysace 3Toi popmynoi, HaiiguTte Qecon b =412 K, c=3m%, m=3kru {1 =407 K.

cA 1o PopMyNne Q= cm(t —1,), TIE € — YIENbHAA TEMIOEMKOCTD (]3 ) m — macca Tena (B Kr), f§ —



YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY BEIMUHHAMH M HX BO3MOXKHEIMH 3HAYEHHAMH: K KOXKIOMY 3JIe-
MEHTY MepRoro ¢cTondua nogdepuTe COOTBETCTBYOMINI 3eMEHT U3 BTOPOro cTo0ma.

BEJTMYHHBI BO3MOJKHBIE 3HAYEHHM A
A) 0bréM DAHKH KeTUyTa 1) 45 e
b) 0b®kém BOOE B 03epe Munnran 204 0
B) 00®séM cnaneHOI KOMHATE 3)94 n
') 0b®BéM KapTOHHOH KOpoDKH H3-OJ TENEBH3Opa 4) 4918 1o

3aruIInTe B OTBET LT.[»{q::pbl, PacnoloXHB HX B MOPAOKE, COOTBECTCTBYHOIIIEM ﬁ}"KBEIMZ




KH}KHQM}' H3 IIETLI]Jé}{ HCPABCHCTB B JICBOM crondue COOTBCTCTBYET OOHO H3 pE‘-I.I.IEHHﬁ B MpaBOM
crondue. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MERIY HCPABCHCTBAMH H HX pEHICHHAMH.

HEPABEHCTBA PELIIEHHUS
A 2¥<1 ) x< -1
5) 0,5 >2 %I{%‘l

X L=
daes

3anumiiTe B OTBET IU(PEI, PACTIONOKHB HX B MOPAJIKE, COOTBETCTBYIOMIEM OYKBAM:




B nepeoMm pany kuHO3ama 24 Mecrta, a B KakI0M CIEAVIOmeM Ha 2 DoJblie, YeM B [peabiayeM.

CKONBKO MECT B BOCBMOM psity?




HHuTepHeT-nipopalifep (KOMMNAHHWA, OKA3BIBAKILAA YCIAVIH [0 MNOOKIKYeHHK K ceTH HHTepHer)
npeajiaraeT TPH TapH(PHBIX IU1aHa,

TapudHEi muas ABoHeHTCKas naTa IInara 3a Tpaduk
[Tnas «0» Her 2 pyD.3a | Mo
IInam «500» | 525 pyb. za 500 MO Tpadwxa B Mecar | | pyd. 3a | Mb ceepx 500 Mo
IInam «900» | 738 py0. za 900 MO Tpaduxa B Mecan | 0,4 pvo. za 1| MO ceepx 900 MO

[Tone3oBatens npeanonaraer, 4To ero Tpapuk cocrasut 800 MO B Mecan H, HCX0OA H3 3TOTr0, BEIOH-
paeT HauOosee memeBklid Tapu@HBIH MadH. Croabko pyOnel 3amiaTHT MOJB30BaTeNb 3a MeCHll, eciH
ero Tpadguk neficreurensHo Oymer pasen 800 Mo?



[Mnomans noeepxuocTu Kyba pasHa 24. Haiinute ero od0bem.




Ha pucynxe u300paxéH rpadux umMeHeHus atMOC(EepHOro JaBICHUS B rOPOJIe JHCKE 3a TPU JHS.
[To ropusoHTaNM yKa3aHe! THU HEAEH, O BEPTUKAIN — 3HAYEHHS ATMOC()EPHOTO JABICHHS B MAJLTH-
METpPax PTYTHOTO CTON0A. YKaKuTe
HAUMEHBLIEE 3HAYECHHE aTMOC(EPHOrO AABNEHHS 32 JAHHBIE TPH JHA (B MM PT. CT.).
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Haiiure nnomans npAMOYTONEHHKA, €CITH €ro nepuMeTp paeeH 18, u onral

CTOpOHA Ha 3 GonbIme pyroii. -
IB




JIBanuaTte BBIMYCKHHKOB OJHOTO M3 OIMHHANUATHEIX KinaccoB caasaiu EI'D mo pycckoMy S3BIKY.
Camelil HU3KHH 0an, MoMyYeHHBIH B 3TOM Klacce, ObLT paBeH 28, a camblil BRICOKHH — 83. Bribepute
VYTBEPAKISHH, KOTOPBIE BEPHEI [PH YKa3aHHBIX YCIOBHSIX.

1) Cpenu 3THX BBIYCKHHKOB €CTh YENOBEK, KOTOPBIH momyumna 83 Oamna 3a EI'D mo pycckomy
SI3BIKY.

2) Cpenu 3THX BBINYCKHUKOB €CTh JBajLaTh YEIOBEK ¢ paBHBIMH Oamnamu 3a EI'D mo pycckomy
A3BIKY.

3) Cpenu 3THX BEITYCKHUKOB ecTh denoBek, noayyuemuii 100 6annos 3a EI'D no pycckoMy A3BIKY.

4) bamnsl 3a EI'D no pycckoMy A3BIKY 0000 W3 3THX ABAJLATH YETIOBEK HE HIKE 27.

B orBere 3anummMTe HOMepa BBIOpaHHBIX yTBepkIeHHH Oe3 mnpo0enoB, 3amATEIX H JIPYTHX
JOTOJHATEIBHBIX CHMBOJIOB,



+

Pemmre ypasHerHHe x° — 9 = (x + 3)2.




Ha npamoii ormeuensl Toukn A, B, Cu D,

Kaxnoii Touke COOTBETCTBYET ONHO H3 YHCEN W3 MpaBoro crondua. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE

MCEIY VEa3aHHBEIMH TOYKAMH H HHCTAMH.
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3anuIIHTE B OTBET HH(PEL, PACTIONOKHE HX B MOPAJKE, COOTBETCTRYIOMIEM DYKBaM:
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i HanTtv nnowaab hurypsi.
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i HanTtv nnowaab hurypsi.
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i HanTtv nnowaab hurypsi.




i HanTtv nnowaab hurypsi.
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